2018年青岛英谷教育科技股份有限公司
教育部产学合作协同育人项目申报指南
为积极响应教育部高等教育司发布的《关于征集2018年产学合作协同育人项目的函》号召，配合落实教育规划纲要，创新产学合作育人机制，青岛英谷教育将投入50万元人民币开展产学合作协同育人项目，主要包含创新创业联合基金项目、师资培训项目。
项目详细介绍与申报指南如下：
一、建设目标
在教育部指导下，开展产学合作协同育人项目，包含创新创业联合基金项目和师资培训项目两大类。
二、项目内容
（一）创新创业联合基金项目
在新时代下，面对全面建设社会主义现代化国家新征程，大学生将会起到重要的作用。为增强高校学生的创新能力和在创新基础上的创业能力，培养适应创新型国家建设需要的高水平创新人才，特设立本项目。
本基金项目拟设立20个项目。面向高校学生，由企业提供资金支持和项目研究方向，并安排企业与高校导师进行指导；学生自主组建团队面向企业申报；高校按照大学生创新创业训练计划的要求对项目进行日常管理。
（二）师资培训项目
面对中国制造2025、创新驱动发展等重大产业发展战略需要，高校需要进一步研究如何升级人才培养机制，提高师资水平，增强学科专业与市场结合的紧密度，以产业和技术发展的最新需求推动高校人才培养改革。本项目针对十九大后的支柱产业，面向新技术、新产业、新业态、新模式，致力于提升高校教师的工程实践能力和教学水平。使教师在掌握前沿理论知识的基础上，加强理论联系实践，采用新的教学方法、教学内容充分发挥和挖掘专业资源的功能与价值，促进专业教学实质性改革，推动高校双师双新型教师培养，不断优化教师队伍结构。
本培训项目拟设立30个项目。以最前沿的技术点和核心技术点为主导，采用双新型的教学方法，通过精心设计贯穿在整个教学过程中，使教、学、研紧密结合。教师通过参加培训项目、实践见习，提升授课水平、实验设备操作水平及项目实施经验。
本项目由高校与企业合作，组织教师学习英谷教育理论与实践相结合的教材；培训理论与实践相结合、线上与线下相结合、融合产业需求的课程改革方案。由企业提供配套的教学指导书、教学课件（PPT等）、项目实训指导书、实验指导录像、实验设备等内容。企业支持高校共同参与MOOC相关的在线课程研发，共同丰富完善企业的在线教育平台，形成多元化的教学资源，共建英谷教育名师计划。
三、申报条件
本项目支持信息技术类、工业自动化类、金融财务类、电子商务类、外语类共5个专业群相关的软件工程、计算机科学与技术、计算机应用技术、网络工程、软件工程、电子信息工程、电子科学与技术、物联网工程、通信工程、信息管理与信息系统、信息计算科学、自动化、机械设计制造及其自动化、电气工程及自动化、车辆工程、汽车运用技术、交通运输、会计学、经济学、财务管理、金融工程、工商管理、市场营销、物流管理、应用统计学、国际金融与贸易、商务英语、英语、日语共29个相关专业的课程改革、专业建设等相关工作的开展。企业通过对创新创业、高校课程改革、双师双新型教师培养、教材教辅研发等方面的扶持，使学校和企业联动共同打造应用新型及跨专业交叉型人才，推动高校人才培养改革。
（一）创新创业联合基金项目
（1）本项目以开设上述5大专业群所涉29个专业的学校或院系为单位组织学生进行申报；
（2）申报单位要有以上29个专业方向相关产学合作综合改革需求；
（3）优先考虑使用英谷教育自主研发的教材体系和实验设备以及引入英谷教育在线教育公共服务平台—“121荟英谷”作为学校教学资源补充的试点合作学校。
（二）师资培训项目
（1）本项目以开设上述5大专业群所涉29个专业的学校或院系为单位组织教师进行申报；
（2）申报单位要有以上29个专业方向相关产学合作综合改革需求；
（3）优先考虑使用英谷教育自主研发的教材体系和实验设备以及引入英谷教育在线教育公共服务平台—“121荟英谷”作为学校教学资源补充的试点合作学校；
（4）申报单位的教师要求为高校相关专业的专任教师，且有一定的技术基础或跨专业学科学习热情。
四、建设要求
（一）创新创业联合基金项目
立项创新创业联合基金项目须完成以下任务：
（1）商业计划书：计划书需经高校导师和英谷教育专家组审核通过；
（2）产品：项目能够得出落地的产品，如开发出某款APP软件、研发出某款物联网设备、运营某款电商产品、建立某个领域互联网金融的风险控制体系等；
（3）产生价值：经过市场检验或英谷教育专家组的评价，项目能够产生一定的经济或社会价值。
（4）请明确注明可公开、可共享。
（二）师资培训项目
立项师资培训项目须完成以下任务：
（1）示范课程：立项教师至少完成两节课的现场教学视频录制，作为教学成果示范，上传英谷教育在线教育公共服务平台—“121荟英谷”。
（2）授课教案：立项教师使用英谷教育自编的专业课程教材授课，须完成各课程的授课教案，包括课堂设计、授课进度等内容。
（3）研发产品：立项教师能够独立或带领学生，或与英谷教育的专家合作完成至少一项产品的研发，包括但不限于教学案例、学术论文、实物产品、商业方案、教学改革方案、为企业提供智力支持等。
（4）请明确注明可公开、可共享。
五、支持办法
拟支持20项创新创业联合基金项目和30项师资培训项目。建设周期均从立项日起为期一年。 
（一）创新创业联合基金项目
英谷教育将投入20万元人民币用于支持创新创业联合基金项目建设。拟支持20项创新创业项目。每个项目自立项公布之日起，建设周期一年，均采用分期考核、分期拔款的方式。
项目立项时，企业给予0.5万元启动经费支持；项目验收通过后，给予0.5万元经费支持。根据项目承担人和学校的需求，企业选派技术人员提供必要的、力所能及的技术和材料支持，保持双向沟通和交流，促进创新创业建设项目顺利进行；同时，企业还可为立项团队开展工作提供平台及产品支持。
（二）师资培训项目
英谷教育将投入30万元人民币用于支持师资培训项目建设。拟支持30项师资培训项目。每个项目自立项公布之日起，建设周期一年；原则上企业负责培训费用（含材料费、场地费、培训费等），学校负责参与培训教师的差旅费、食宿费等费用。
六、申请办法
1、项目申报单位应填写《2018年英谷教育产学合作协同育人项目申报书》。
2、2018年第一批产学合作协同育人项目申报单位须在2018年7月15日前登陆产学合作协同育人项目平台（网址：http://123.57.250.226/ProfessionalProjectWebsite/html/index.html）注册后进行申报，同时将加盖学校公章的申报书形成PDF格式文档（无需提供纸质文档）发送至企业邮箱（yinggu@121ugrow.com）进行备存。
3、英谷教育将于2018年7月20日之前组织专家进行申报项目遴选，并公布立项名单。
若有任何疑问，请致电：0532-88979016。
